

2019年全国发明协会秘书长会议在浔召开



7月4日,2019年全国发明协会秘书长工作会议在我市召开。全国各地发明协会的会长、秘书长代表80余人参加了会议。

中国发明协会是推动发明创新和支持发明创新活动的综合性的、全国性的、非营利性的社会组织。其宗旨是服务国家发展战略,服务社会各界,服务广大发明人,推进一带一路建设,促进大众创业,万众创新,通过举办多种形式的品牌活动,不断增强全社会的创新活力。

据悉,近年来我市高度重视科技创新和知识产权工作,产业创新能力不断提升。2018年全市新增国家级创新平台和载体5家、省级14家。其中,获批九江(共青)国家级高新区和九江(修水)国家农业科技园区是我市首次突破。全市新增高新技术企业141家,同比增长85%,总数达到300家。全市专利申请量8144件,授权量5490件,同比分别增长31.4%和82.6%。全市新建院士工作站13家,建站总数位居全省设区市首位,现已达到38家。

(浔阳晚报记者 欧阳海员 摄)

电子烟含尼古丁并非“戒烟神器”

戒烟就是要凭意志力挺住不抽

如今,不少人因为各种原因加入“戒烟队伍”,然后,电子烟成为他们手中的替代品,甚至一些不会抽烟的女性在一些聚会场所也会拿起一根电子烟吞云吐雾,伴随健康理念的崛起,电子烟、水烟产业也日渐蓬勃起来——一方面,不少意欲戒烟的人选择吸烟草代替品作为过渡期的安慰。那么,它对健康到底有没有危害?是否能够帮助戒烟?

□ 浔阳晚报记者 黄泰

电子烟流行于年轻人群体

“好玩”选择了电子烟,其中一位女性市民告诉浔阳晚报记者,平时她根本不会抽烟,但是她却在网上购买了电子烟,每逢聚会时都会拿出来“适应场合”。

在采访中,浔阳晚报记者还认识了做电子烟生意的曹女士,她说,她现在就靠卖电子烟养家糊口,投入这行以来,女性购买者较多,电子烟相比传统香烟味道比较清新,也不会产生大量二手烟危害他人,所以受到不少女性追捧。

电子烟真能戒烟?

布一份报告指出:电子烟尼古丁传送系统(电子烟是最为常见的典型形式)产出的气雾中,通常含有烟草烟雾中发现的一些致癌化合物及其他有毒物质。在有些品牌中,发现甲醛等一些致癌因子以及丙烯醛等其他有毒物质的含量与有些卷烟产生的烟雾中的含量同样高。

然而,也有不少人认为不管是二手烟还是传统香烟,肯定还是有危害的。从不抽烟的市民赵女士表示:“我的老公就是一名烟民,在我的极力反对下,如今他已经改抽电子烟,可是在我看来,其实根本没有区别,电子烟的出现,始于人们戒烟的意愿。曾经,零食也被认为是戒烟的得力辅助,但大多数人的结局是‘腰围涨一圈,烟瘾依旧。’戒烟还是要靠自己的意志力。”

一些数据和研究结果证明,电子烟只是把焦油成分去掉,但还是含有烟草的提取物尼古丁,仍然存在“二手烟”的问题。电子烟加入很多的雾化剂丙二醇、香料等,这些虽还没有证明对人体有严重危害,但肯定也是不健康的,所以不能简单认为电子烟就能帮助戒烟。

“文艺轻骑兵”走进乡村巡演

浔阳区民政局 文艺汇演宣传脱贫政策

本报讯(施丹丹 黄璐 浔阳晚报记者 陈月琴)为庆祝建党98周年,进一步宣传党的脱贫解困政策,6月29日上午,浔阳区民政局在区社会福利院举办“知党恩跟党走听党话,脱贫路上一个不落”主题文艺汇演,带领广大党员群众共同回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。演出邀请浚浦街道、人民路街道及湖滨文化养老协会、禁毒协会、浔城志警协会等社会组织参加。

当天的文艺汇演以该局机关干部合唱《没有共产党就没有新中国》拉开序幕,各单位、社会组织精心编排的12个节目相继亮相,把在场观众带入中国共产党建立的光辉历史与恢弘壮丽的发展篇章中。其中,由人民路街道救助办带来的朗诵节目《精准扶贫进社区》和浚浦街道救助办表演的快板《扶贫路上党旗红》,以群众喜闻乐见的形式宣传脱贫解困惠民政策,使福利院的贫困老人切身感受到党的温暖。演员们丰富多样的演出形式、激情昂扬的演绎热情,更是引发了观演群众的强烈共鸣。

此次活动密切了党群关系,树牢了党员干部全心全意为人民服务的意识,同时也更加坚定了浔阳区民政局干部群众“知党恩跟党走听党话”的决心。

本报讯(袁奇 翟骄梓 浔阳晚报记者 洪永林)在九江,有一支特别的大学生文艺志愿者队伍,他们穿梭在城市大街小巷,活跃在农村的乡间小道。这支队伍由25名大学生组成,平均年龄20岁左右。他们用满腔热血和无悔的青春,弘扬新时代“红色文艺轻骑兵”精神,唱响浔城大地。他们就是九江学院艺术学院“心向党”文艺轻骑兵。

近日,九江学院艺术学院“心向党”文艺轻骑兵文化艺术服务队踏进乡村,在武宁县、都昌县太阳村和湖口县付垅乡三地进行了为期四天的巡演。

在这炎炎夏日,“心向党”文艺轻骑兵文化艺术服务队排练为期一个月,准备了七部心意十足的作品,在这短短的四天里巡演结束了。回顾轻骑兵们这四天的生活,在山坪村表演《十送红军》大合唱时,每一位演唱者声情并茂的演唱,赢得台下观众雷动般的掌声。轻骑兵们到武宁县东山村党员活动中心表演《祖国万岁》和《不忘初心》时,有许多干部都竖起大拇指。到都昌太阳村演出时,太阳村的老师和学生早早地来到综合楼二楼观看演出。现场没有绚丽的灯光、华丽的舞台、震撼的音响设施,但是大学生们用心

表演,精彩的节目也博得台下阵阵掌声。

节目内容丰富多样,有合唱、重唱、联唱、舞蹈、朗诵等。大学生文艺轻骑兵通过多种节目形式,为太阳村的师生送去了欢乐和文明,传递了党的声音和关怀。随后,所有大学生文艺轻骑兵重温入党誓词,观看微视频《你好,我是中国共产党党员》,以这种特殊的方式庆祝党的生日。

据悉,在今年5月4日,九江学院艺术学院正式成立了“心向党”文艺轻骑兵,定期开展红色文艺轻骑兵演出活动,满足基层群众的多样化文化需求。

黄花种植增加村民收入 湖口武山镇夏季盛放“脱贫花”

本报讯(周文鹏 浔阳晚报记者 张新红)日前,湖口县武山镇武山村的黄花种植基地黄花盛开,进入收获期。每亩黄花预计实现收入6000元,可有效带动村民增收。

据介绍,近年来,该镇武山村以提升扶贫产业质量为目标,采用“合作社+贫困户”的模式,吸收20户贫困户入股,通过黄花扶

贫产业建设,培育脱贫致富产业,实现群众增收。而近日,武山村黄花全面进入盛花期,预计每亩土地产新鲜黄花500公斤左右,通过自然晾晒或者机器烘干,每亩土地可得干黄花75公斤左右,以现在每公斤干黄花售价80元计算,每亩可实现6000元收入。采摘期间,村民除入股分红外,还可到

种植基地采摘黄花,通过岗位工资增加收入。目前,基地每天有10名贫困户采摘、晾晒黄花。

武山村党支部书记说,村里下一步将继续依托县农业农村局技术支持,提升黄花产量,带动周边更多人种植黄花,用心把黄花产业基地做好做大,提高群众收入。

福彩

热烈祝贺我市彩民

喜中福彩双色球

一等奖699万多元

友情提示:准确详情请登录江西福彩网(<http://www.jxfzcz.cn/>)查询

开奖公告

双色球第2019077期
09 11 13 18 21 22 + 15

七乐彩第2019076期
02 10 14 22 26 27 29 + 21

东方6+1第2019076期
7 4 7 4 0 8 + 狗

15选5第2019178期
06 09 12 13 14

3D第2019178期 7 9 6

7月2日市中医医院2019年“冬病夏治”开贴!

7月2日,市中医医院将开始“冬病夏治”三伏贴及三伏灸中的伏前加强,今年三伏贴的时间安排是:伏前加强:(7月2日-7月11日);头伏(7月12日-7月21日);中伏(7月22日-8月10日);末伏(8月11日-8月20日);伏后加强:(8月21日-8月30日)。

“冬病夏治”适合治疗:慢性支气管炎、支气管哮喘、过敏性鼻炎、慢性关节炎、慢性胃炎、腹泻、痛经、冻疮、四肢寒凉怕冷、风湿、颈椎病、肩周炎、肢体麻木、虚寒型头痛等疾病。

地址:庐山南路261号(老中医院) 德化路555号(新中医院) 环城路112号(二门诊部)

健康热线:8188817 8188366 登记号:49142061-536040011A2101

黄金广告位 展尊贵品牌

招商热线 8558165